

Следователь по особо важным делам Кемеровского следственного отдела на транспорте совместно с Абаканским транспортным прокурором и врио начальника полиции Абаканского линейного отдела МВД России провели совместный прием граждан



Следователь по особо важным делам Кемеровского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Вадим Мартов совместно с Абаканским транспортным прокурором Алексеем Роженко и врио начальника полиции Абаканского линейного отдела МВД России Константином Маковкиным провели совместный прием граждан в электропоезде, следовавшем от ст. Абакан до ст. Курагино, а также на ст. Курагино Красноярского края.

В ходе приема обратились граждане, регулярно пользующиеся услугами железнодорожного

транспорта и работники железнодорожных организаций. Граждан интересовали вопросы, связанные с обустройством перронов и остановочных платформ, в части обеспечения безопасной посадки и высадки пассажиров, соблюдения законодательства о защите прав пассажиров и трудовых прав работников железнодорожного транспорта, а также вопросы в сфере жилищно-коммунального и дорожного хозяйства.

По результатам личного приема всем обратившимся гражданам даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России напоминает, что граждане могут обратиться на личный прием по вопросам, связанным с приемом, регистрацией, проверкой сообщений о преступлениях, расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также преступлений, совершенных сотрудниками таможенных органов, работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта.

Граждане могут написать обращение, подать жалобу или предложения об улучшении работы следственного управления, написав сообщение в группу Западно-Сибирского СУТ СК России в "ВКонтакте".

Все обращения граждан, поступившие в группу «ВКонтакте», как и обращения, направленные через Интернет-приемную официального сайта следственного управления или другими видами связи, рассматриваются в обязательном порядке в установленные законом сроки, о чем в письменном виде уведомляются заявители.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1582507>